

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Prof. Tankeshwar Kumar honored with Elite Academician Award

Newspaper: Aaj Samaj

Date: 06-10-2022

प्रो. टंकेश्वर कुमार एलिट एकेडमिशियन अवार्ड से सम्मानित

नीरज कौशिक

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार को आईईईई इंस्ट्रुक्टी एप्लीकेशंस सोसायटी, अमेरिका से अनुदान प्राप्त ग्लोबल कॉन्फ्रेंस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्प्यूनिकेशन टेक्नोलॉजी द्वारा एलिट एकेडमिशियन अवार्ड से सम्मानित किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान उच्च शिक्षा के क्षेत्र में शैक्षणिक, प्रशासनिक व तकनीकी विकास के मोर्चे पर सर्वोत्तम योगदान को देखते हुए प्रदान किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस अवार्ड के लिए आईईईई इंस्ट्रुक्टी एप्लीकेशंस सोसाइटी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि अवश्य ही वो शिक्षा के क्षेत्र में जारी अपने प्रयासों को पूर्व की तरह जारी रखेंगे और यह सम्मान उनकी इस यात्रा में सहभागी सभी सहयोगियों के प्रयासों का परिणाम है।

दिल्ली के इंडिया हेबीटेट सेंटर में आयोजित ग्लोबल कॉन्फ्रेंस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्प्यूनिकेशन टेक्नोलॉजी में प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान आईईईई ग्लोबकॉनपीटी 2022 के जनरल चेयर प्रो. साद मेखिलेफ जोकि स्कूल ऑफ साइंस, कम्प्यूटिंग एंड इंजीनियरिंग टेक्नोलॉजिस, स्विनबर्न यूनिवर्सिटी ऑफ टेक्नोलॉजी, ऑस्ट्रेलिया में प्रोफेसर भी है, ने प्रदान किया।

उन्होंने इस अवसर पर प्रो. टंकेश्वर कुमार के उच्च शिक्षा के क्षेत्र में योगदान का उल्लेख किया और उनके द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में तकनीकी विकास के दिशा में किए गए प्रयासों पर भी प्रकाश डाला।

यहां बता दे कि प्रो. टंकेश्वर कुमार पंजाब



प्रो. साद मेखिलेफ हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार को सम्मानित करते हुए।

यूनिवर्सिटी, चंडीगढ़ में स्थापित डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम कम्प्यूटर सेंटर के निदेशक भी रहे हैं और हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में कुलपति का पद ग्रहण करने से पहले वे गुरु जम्भेश्वर विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, हिसार के कुलपति पद को करीब छह साल तक सुशोभित कर चुके हैं।

प्रो. टंकेश्वर कुमार को मिला एलीट एकेडमीशियन अवॉर्ड

संवाद न्यूज एजेंसी

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि) महेंद्रगढ़ के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार को आईईईई इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसायटी अमेरिका से अनुदान प्राप्त ग्लोबल कॉफ्रिस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्प्यूनिकेशन टेक्नोलॉजी की ओर से एलीट एकेडमीशियन अवॉर्ड से सम्मानित किया गया। उन्हें यह सम्मान उच्च शिक्षा के क्षेत्र में शैक्षणिक, प्रशासनिक व तकनीकी विकास के लिए दिया गया।

प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस अवार्ड के लिए आईईईई इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसायटी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि अवश्य ही वे शिक्षा के क्षेत्र में जारी अपने प्रयासों को पूर्व की तरह जारी रखेंगे और यह सम्मान उनकी इस यात्रा में सहभागी सभी सहयोगियों के प्रयासों का परिणाम है। दिल्ली के इंडिया हेबीटेड सेंटर में आयोजित ग्लोबल कॉफ्रिस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्प्यूनिकेशन टेक्नोलॉजी में प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान आईईईई ग्लोबकॉनपीटी 2022 के जनरल चेयर प्रो. साद मेखिलेफ जो स्कूल ऑफ साइंस, कम्प्यूटिंग एंड इंजीनियरिंग टेक्नोलॉजिस,



अवॉर्ड लेते कुलपति प्रो. टंकेश्वर । विज्ञापित

स्विनबर्न यूनिवर्सिटी ऑफ टेक्नोलॉजी, ऑस्ट्रेलिया में प्रोफेसर भी है, ने प्रदान किया। उन्होंने इस अवसर पर प्रो.टंकेश्वर कुमार के उच्च शिक्षा के क्षेत्र में योगदान का उल्लेख किया और उनके द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में तकनीकी विकास के दिशा में किए गए प्रयासों पर भी प्रकाश डाला। प्रो.टंकेश्वर कुमार पंजाब यूनिवर्सिटी, चंडीगढ़ में स्थापित डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम कम्प्यूटर सेंटर के निदेशक भी रहे हैं और हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में कुलपति का पदभार ग्रहण करने से पहले वे गुरु जम्भेश्वर विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, हिसार के कुलपति पद को करीब छह साल तक सुशोभित कर चुके हैं।

हकेवि के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार एलिट एकेडमिशियन अवॉर्ड से सम्मानित शिक्षा के क्षेत्र में सर्वोत्तम योगदान के लिए अंतरराष्ट्रीय मंच पर हुआ सम्मान

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार को आईईईई इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसायटी, अमेरिका से अनुदान प्राप्त ग्लोबल कॉफ्रेंस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्प्यूनिकेशन टेक्नोलॉजी द्वारा एलिट एकेडमिशियन अवार्ड से सम्मानित किया गया।

प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान उच्च शिक्षा के क्षेत्र में शैक्षणिक, प्रशासनिक व तकनीकी विकास के मोर्चे पर सर्वोत्तम योगदान को देखते हुए प्रदान किया गया। प्रो.



टंकेश्वर कुमार ने इस अवार्ड के लिए आईईईईई इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसाइटी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि अवश्य ही वो शिक्षा के क्षेत्र में जारी अपने प्रयासों को पूर्व की तरह जारी रखेंगे और यह सम्मान उनकी इस

यात्रा में सहभागी सभी सहयोगियों के प्रयासों का परिणाम है। दिल्ली के इंडिया हेबीटेड सेंटर में आयोजित ग्लोबल कॉफ्रेंस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्प्यूनिकेशन टेक्नोलॉजी में प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान आईईईईई ग्लोबकॉनपीटी 2022 के जनरल चेयर प्रो. साद मेखिलेफ जोकि स्कूल ऑफ साइंस, कम्प्यूटिंग एंड इंजीनियरिंग टेक्नोलॉजिस, स्विनबर्न यूनिवर्सिटी ऑफ टेक्नोलॉजी, ऑस्ट्रेलिया में प्रोफेसर भी है, ने प्रदान किया। उन्होंने शिक्षा के क्षेत्र में तकनीकी विकास के दिशा में किए गए प्रयासों पर भी प्रकाश डाला।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 06-10-2022

प्रो. टंकेश्वर को मिला एलिट एकेडमिशियन अवार्ड

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़: हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार को आइईईई इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसायटी, अमेरिका से अनुदान प्राप्त ग्लोबल कॉन्फ्रेंस आन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्यूनिकेशन टेक्नोलाजी द्वारा एलिट एकेडमिशियन अवार्ड से सम्मानित किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान उच्च शिक्षा के क्षेत्र में शैक्षणिक, प्रशासनिक व तकनीकी विकास के मोर्चे पर सर्वोत्तम योगदान को देखते हुए प्रदान किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने अवार्ड के लिए आइईईई इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसाइटी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि अवश्य ही वो शिक्षा के क्षेत्र में जारी अपने प्रयासों को पूर्व की तरह जारी रखेंगे और यह सम्मान उनकी इस यात्रा में सहभागी सभी सहयोगियों के प्रयासों का परिणाम है।

दिल्ली के इंडिया हेबीटेट सेंटर में आयोजित ग्लोबल कॉन्फ्रेंस आन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्यूनिकेशन टेक्नोलाजी में प्रो. टंकेश्वर कुमार को



कुलपति प्रो. टंकेश्वर को एलिट एकेडमिशियन अवार्ड करते हुए • सौ. प्रवक्ता

यह सम्मान आइईईई ग्लोबलकॉन्फ्रेंस 2022 के जनरल चेयर प्रोफेसर साद मेखिलोफ जोकि स्कूल आफ साइंस, कम्प्यूटिंग एंड इंजीनियरिंग टेक्नोलाजिस, स्विनबर्न यूनिवर्सिटी आफ टेक्नोलाजी, आस्ट्रेलिया में प्रोफेसर भी हैं, ने प्रदान किया। उन्होंने इस अवसर पर प्रो.टंकेश्वर कुमार के उच्च शिक्षा के क्षेत्र में योगदान का उल्लेख किया और उनके द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में तकनीकी

विकास की दिशा में किए गए प्रयासों पर भी प्रकाश डाला। प्रो.टंकेश्वर कुमार पंजाब यूनिवर्सिटी, चंडीगढ़ में स्थापित डा. एपीजे अब्दुल कलाम कम्प्यूटर सेंटर के निदेशक भी रहे हैं और हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में कुलपति का पदभार ग्रहण करने से पहले वे गुरु जम्भेश्वर विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय हिसार के कुलपति पद पर करीब छह साल तक सुशोभित रह चुके हैं।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Tribune

Date: 06-10-2022

प्रो. टंकेश्वर एलीट एकेडमीशियन अवार्ड से सम्मानित

नारनौल, 5 अक्टूबर (निस)

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार को आईईईई इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसायटी, अमेरिका से अनुदान प्राप्त ग्लोबल कॉफ़्रेस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्प्युनिकेशन टेक्नोलॉजी द्वारा एलीट एकेडमीशियन अवार्ड से सम्मानित किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान उच्च शिक्षा के क्षेत्र में शैक्षणिक, प्रशासनिक व तकनीकी विकास के मोर्चे पर सर्वोत्तम योगदान को देखते हुए प्रदान किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस अवार्ड के लिए आईईईई इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसाइटी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि वे शिक्षा के क्षेत्र में जारी अपने प्रयासों को पूर्व की तरह जारी रखेंगे।

दैनिक ट्रिब्यून Thu
htt 

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Hadoti Khabar

Date: 06-10-2022

प्रो. टंकेश्वर कुमार एलिट एकेडमिशियन अवार्ड से सम्मानित शिक्षा के क्षेत्र में सर्वोत्तम योगदान के लिए अंतरराष्ट्रीय मंच पर हुआ सम्मान

➔ राष्ट्रीय अधिकार

नरनौल, 5 अक्टूबर। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेवि), महेंद्रगढ़ के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार को आईईईई इंटरनेट एप्लीकेशंस सोसायटी, अमेरिका से अनुदान प्राप्त ग्लोबल कॉन्फ्रेंस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्युनिकेशन टेक्नोलॉजी द्वारा एलिट एकेडमिशियन अवार्ड से सम्मानित किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान उच्च शिक्षा के क्षेत्र में शैक्षणिक, प्रशासनिक व तकनीकी विकास के मोर्चे पर सर्वोत्तम योगदान को देखते हुए प्रदान किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस अवार्ड के लिए आईईईई इंटरनेट एप्लीकेशंस सोसायटी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि अवश्य ही यो शिक्षा के क्षेत्र में जारी अपने प्रयासों को पूर्व की तरह जारी रखेंगे और यह सम्मान उनकी इस यात्रा में सहभागी सभी सहयोगियों के प्रयासों का परिणाम है।

दिल्ली के इंडिया हेब्रिटेट सेंटर में आयोजित ग्लोबल कॉन्फ्रेंस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्युनिकेशन टेक्नोलॉजी में प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान आईईईई ग्लोबल कॉन्फ्रेंस 2022 के जनरल चेयर प्रो. साद मेखिलेफ जोफि स्कूल ऑफ साइंस, कम्प्यूटिंग एंड इंजीनियरिंग टेक्नोलॉजिस, स्विनबर्न यूनिवर्सिटी ऑफ टेक्नोलॉजी, ऑस्ट्रेलिया में प्रोफेसर भी है, ने प्रदान किया। उन्होंने इस अवसर पर प्रो. टंकेश्वर कुमार के उच्च शिक्षा के क्षेत्र में योगदान का जल्लोख किया और उनके द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में तकनीकी विकास के दिशा में किए गए प्रयासों पर भी प्रकाश डाला। यहां बता दे कि प्रो. टंकेश्वर कुमार पंजाब यूनिवर्सिटी, चंडीगढ़ में स्थापित डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम कम्प्यूटर सेंटर के



एलिट एकेडमिशियन अवार्ड से सम्मानित होते हकेवी के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार।

निदेशक भी रहे हैं और हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में कुलपति का पद ग्रहण करने से पहले वे गुरु जम्भेश्वर विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, हिसार के कुलपति पद को करीब छह साल तक सुशोभित कर चुके हैं।

प्रो. टंकेश्वर कुमार को मिला एलिट एकेडमिशियन अवार्ड

- शिक्षा, तकनीकी विकास व प्रशासनिक कार्यों के लिए मिला सम्मान

हरिभूमि न्यूज महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार को आईईईई इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसायटी अमेरिका से अनुदान प्राप्त ग्लोबल कॉफ्रेंस ऑन कम्प्यूटिंग पावर एंड कम्प्यूनिवेशन टेक्नोलॉजी की ओर से एलिट एकेडमिशियन अवार्ड से सम्मानित किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान उच्च शिक्षा के क्षेत्र में शैक्षणिक, प्रशासनिक व तकनीकी विकास के मोर्चे पर सवारत्तम योगदान को देखते हुए प्रदान किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस अवार्ड के लिए आईईईई इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसाइटी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि अवश्य ही वो शिक्षा के क्षेत्र में जारी अपने प्रयासों को पूर्व की तरह जारी रखेंगे और यह सम्मान उनकी इस यात्रा में सहभागी सभी सहयोगियों के प्रयासों का परिणाम है। दिल्ली के इंडिया हेबीटेट सेंटर में आयोजित ग्लोबल कॉफ्रेंस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्प्यूनिवेशन टेक्नोलॉजी में प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान आईईईई ग्लोबकॉनपीटी-2022 के जनरल चेयर प्रो. साद मेखिलेफ जोकि



महेंद्रगढ़। कुलपति टंकेश्वर कुमार को सम्मानित करते हुए। फोटो: हरिभूमि

स्कूल ऑफ साइंस, कम्प्यूटिंग एंड इंजीनियरिंग टेक्नोलॉजिस, स्विनबर्न यूनिवर्सिटी ऑफ टेक्नोलॉजी, ऑस्ट्रेलिया में प्रोफेसर ने प्रदान किया। उन्होंने इस अवसर पर प्रो. टंकेश्वर कुमार के उच्च शिक्षा के क्षेत्र में योगदान का उल्लेख किया और उनके की ओर से शिक्षा के क्षेत्र में तकनीकी विकास के दिशा में किए गए प्रयासों पर भी प्रकाश डाला। यहां बता दे कि प्रो. टंकेश्वर कुमार पंजाब यूनिवर्सिटी चंडीगढ़ में स्थापित डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम कम्प्यूटर सेंटर के निदेशक भी रहे हैं और हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में कुलपति का पद ग्रहण करने से पहले वे गुरु जम्भेश्वर विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय हिसार के कुलपति पद को करीब छह साल तक सुशोभित कर चुके हैं।

कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार एलिट एकैडमिशियन अवार्ड से सम्मानित

महेंद्रगढ़, 5 अक्टूबर (परमजीत/मोहन): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार को आई.ई.ई.ई. इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसायटी, अमरीका से अनुदान प्राप्त ग्लोबल कॉन्फ्रेंस ऑन कम्प्यूटिंग, पावर एंड कम्यूनिकेशन टेक्नोलॉजी द्वारा एलिट एकैडमिशियन अवार्ड से सम्मानित किया गया।

प्रो. टंकेश्वर कुमार को यह सम्मान आई.ई.ई.ई. ग्लोबकॉनपीटी 2022 के जनरल चेयर प्रो. साद मेखिलेफ ने उच्च शिक्षा के क्षेत्र में शैक्षणिक, प्रशासनिक व तकनीकी विकास के मोर्चे पर सर्वोत्तम योगदान को देखते हुए प्रदान



प्रो. साद मेखिलेफ प्रो टंकेश्वर कुमार को सम्मानित करते।

किया गया। प्रो. टंकेश्वर कुमार ने इस अवार्ड के लिए आई.ई.ई.ई. इंडस्ट्री एप्लीकेशंस सोसायटी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि अवश्य ही वो शिक्षा

के क्षेत्र में जारी अपने प्रयासों को पूर्व की तरह जारी रखेंगे और यह सम्मान उनकी इस यात्रा में सहभागी सभी सहयोगियों के प्रयासों का परिणाम है।

यहां बता दे कि प्रो. टंकेश्वर कुमार पंजाब यूनिवर्सिटी, चंडीगढ़ में स्थापित डॉ. ए.पी.जे. अब्दुल कलाम कम्प्यूटर सेंटर के निदेशक भी रहे हैं और हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में कुलपति का पदभार ग्रहण करने से पहले वे गुरु जम्भेश्वर विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, हिसार के कुलपति पद को करीब 6 साल तक सुशोभित कर चुके हैं।